



В Обоянском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в совершении кражи имущества



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Обоянского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 26.02.2022 в ночное время, подозреваемый, находясь в домовладении своего знакомого, взяв мобильный телефон последнего, обеспеченный мобильным приложением «Сбербанк Онлайн», осуществил перевод денежных средств в сумме 11 тысяч рублей с банковского счета потерпевшего на свой счет, тем самым совершив тайное хищение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

чужого имущества.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1696456>